

je zmotil in je bilo njegovo preklensko delo skoraj zastoj.

Železniški delavec in družinski oče se vrgel pod vlak. Pri Bistrici blizu Ruš so doživeli te dni strašen obup nad življenjem. Avguštin Robnik, delavec v državni železniški delavnici v Mariboru in doma iz Bezene, se je vrgel na zgoraj omenjenem kraju pod lokomotivo opoldanskega koroskega vlaka. Stroj je nesrečneža vlekkel 25 m daleč, kolesa so mu razpolovila truplo in so ležali posamezni deli ob progi. Robnik se je podal 6. julija zgodaj zjutraj na delo v delavnice. Predpoldne je prosil delovodjo, naj mu da listič, da bo šel k zdravniku. Namesto zdravniško pomoč, si je poiskal grozno prostovoljno smrt. Robnik zapušča ženo, 18 letnega sina in 17 letno hčerko.

Smrtno zaboden. V noči na nedeljo sta v Košakih pri Mariboru trčili skupaj dve skupini delavcev, ki so zaposleni pri gradnji ceste Maribor—Št. Ilj. Iz prepira se je izcimil pretep, v katerem je Karol Kozar smrtno zabodel 34 letnega pekovskega pomočnika Adolfa Božnika iz Jelenč. Na smrt zabodeni je pred nedavnim našel zaposlitev pri cestnem delu.

Vlomilci obiskali občinski urad. Nočni vlom je bil izvršen v občinski urad pri Sv. Marjeti niže Ptuja. Mariborska policija je bila poklicana, da ugotovi dejanski stan na licu mesta in se loti zasledovanja drznežev.

Po prestanih desetih letih kazni zopet kradel. V Celju je prijel stražnik radi sumljivega obnašanja 32 letnega krojaškega pomočnika Franca K. iz Boštanj ob Savi. Ko je že bil prijati na policijski stražnici, sta prišla tja brata Franc in Miha Vrečar od Sv. Lovrenca pod Pružnikom. Javila sta, da jima je bilo 8. julija dopoldne ukradeno iz stanovanja v njuni odsotnosti, in sicer Francu nova obleka, perilo, zlat prstan in 400 Din, v skupni vrednosti 1500 Din. Brat Miha pa je bil okraden za vrednost 1600 Din. V isti hiši stanujoči Jožefi Guzaj je bila izmaknjena 500 Din vredna zapestna ura in Blaž Guzaj je bil po tatvini oškodovan za 675 Din. Vrednost vseh ukradenih predmetov znaša 4275 Din. Franc Vrečar je takoj spoznal, da ima aretirani na sebi njemu ukradeno obleko in perilo. S takim dokazom ugnani krojač Franc K. je priznal tatvino in je bil predan v zapore okrožnega sodišča. Franc K. je že presedel radi tatvin deset let v mariborski kaznilnici.

Mladenič se vrgel pod vlak. Anton Glavan, 24 letni mehanik iz Zapotoka, se je pripeljal z vlakom v Grosuplje na Kranjskem. Ko se je začel vlak premikati, se je Glavan vrgel pod lokomotivo, ki mu je odrezala glavo in je bil pri prihli mrtev. Pri nesrečnežu so našli pismo, v katerem pravi, da si je izbral prostovoljno smrt radi tega, ker so mu starši branili, da bi se poročil z deklino, katero si je sam izbral. Glavan je bil uslužben na letališču v Ljubljani in je zapustil nad 12.000 Din za prevoz trupla iz Grosupelj v Zapotok in za nagrobni kamen.

**NOVA KNJIGA, KI JE IZŠLA V ZA-
LOŽBI TISKARNE SV. CIRILA
V MARIBORU:**

Davorin Petančič: »Svete Gore«, broš. 18 Din, vez. 28 Din.

Izpred sodišča.

Huda kazen. Valentin Grile, 26 letni brezposelni rudar, je ukradel iz zaprtega stanovanja posestniku Ivanu Majerju v Spodnji gorici 12. junija tisoč dinarjev vredno obleko. Grile je bil v Mariboru dne 7. julija obsojen na eno leto ječe.

Slovenska Krajina.

Obsodba ciganske nadloga. Velika nadloga za Slovenska Krajino so številne ciganske bande, ki krađe doma ter po drugod in imajo neprestano posla z orožništvom. Dne 7. julija je imelo mariborsko okrožno sodišče opravka z našimi cigani. Omenjeni dan je bil za mariborsko sodišče pravi ciganski dan in to radi tega, ker so dajali odgovor sami cigani. Skupina ciganov iz Borecov je 17. februarja napravila v noči pohod preko meje v madjarsko vas, kjer je izropala skladišče za živila in je napravila 13.000 Din škoda. Na povratku so prijeli tatinske cigane naši orožniki. Obsojeni so bili zgoraj omenjenega dne v Mariboru: 32 letni Stefan Horvat na 18 mesecev ječe, 33 letni Ivan Hahn na 18 mesecev in 28 letni Ivan Baranja na osem mesecev ječe. — Dne 27. februarja je vdrla pet ciganov v klet posestnika štefana Kregar v Bakovcih in so jo izpraznili. 33 letni Stefan Baranja je bil obsojen na dve leti ječe, 25 letni Geza Horvat na osem mesecev, 27 letni Mihael Horvat na deset mesecev, 33 letni Gustav Kokoša na eno leto strogega zapore, 38 letni Ignacij Balažič na 18 mesecev težke ječe. — 7. decembra lanskega leta je vlomil 23 letni Ivan Sarköszl z več cigani pri posestniku Antonu Zeleniku v Bezačevci. Sarköszl je bil radi vloma obsojen na poldrugo leto ječe.

Lakota, kakršne ne pomnijo že sto let.

Navajeni smo že, da vsako leto po parkrat čitamo poročila o strašni lakoti, ki maha s smrtno koso po raznih pokrajinah ogromne Kitajske in zahteva milijonske smrtno žrtve.

Poročilih iz Londona od 10. julija je pa zadela kitajsko pokrajino Siet Chuanki tako strašna lakota, kakor je ne pomnijo na Kitajskem dobrih sto let. Pomanjkanje je zadelo omenjene kraje radi poplav in drugih vremenskih nesreč, ki so uničile vse posevke. Posledice lakote so tako strašne, da se jih mi v Evropi niti prav predstavljati ne moremo.

Na tisoče ljudi umira dnevno in deset milijonov prebivalcev je izročeni lakoti in jim ni mogoče priskočiti na pomoč od zunaj.



Visok obisk na našem prosvetnem taboru.

Zadnje nedelje se je vršil v Kranju prosvetni tabor, katerega je obiskalo 20.000 ljudi. Tabor je pričel z veličastnim sprevedom na Glavni trg v Kranju, kjer je bila sv. maša, katero je daroval dekan in župnik Škrbec. Tik pred prihodom spreveda na Glavni trg sta se pripeljala iz Begunj g. notranji minister dr. A. Korošec in ban dr. M. Natlačen. Na slavnostno tribuno je stopil tudi mi-

Ne odlašajte na stara leta!

Med mladimi ljudmi je mnogo takih, ki pravijo, da se bodo dali zavarovati šele v starejših letih. To mnenje je zelo zmotno in nespametno. Zakaj? V dvojnem oziru. Nihče ne ve, ali bo dočakal starejša leta. Vzemimo samo en primer. Samo v enem tednu (koncem junija) je v Mariboru umrlo 14 ljudi. Med temi jih je ravno polovica, ki niso dosegli starejših let, marveč so umrli v cvetu življenja, in sicer so bili stari 23, 27, 28, 30, 36, 40 in 41 let. Tako je tudi v drugih krajih. Iz splošne statistike umrljivosti je razvidno, da izmed tisoč moških dočaka 50 letno starost le 684 moških. V Nemčiji so izračunali, da postane vsaka osma žena v 45. letu starosti vdova. Smrt torej kosi, ne da bi vprašala, ali je kdo star ali mlad. S tega stališča je torej nespametno odlašati z zavarovanjem na stara leta. — Drugi vzrok, ki govori za to, da se vsak čim prej zavaruj, je ta, da je zavarovana vsota v veliki meri odvisna od starosti zavarovanca. Primer: Če se istočasno zavarujejo za mesečno premijo 15 Din osebe, ki so stare 20, 34, 40 let, bo znašala zavarovana vsota pri prvem 6750 Din, pri drugem 5190 Din, pri tretjem pa 3780 dinarjev. Ali ni to velika razlika? Kar se pa življenja tiče, je pri vseh treh negotovo in je možno, da tisti, ki je 20 let star, prej umrje ko oni, ki je star 40 let. Tudi s tega stališča je torej nespametno odlašati z zavarovanjem. Čim prej se kdo zavaruje, tem bolj je zanj in za njegove domače. V preteklih šestih mesecih tega leta se je pri »Karitas« nanovo zavarovalo nad 4000 ljudi — večina za slučaj smrti, drugi pa za starostno preskrbo in doto. Obrnite se tudi vi čim prej na »Karitas« in se zavarujte! Tega koraka ne boste nikdar obžalovali, ker boste imeli samo korist od njega. »Karitas« ima skoraj v vsaki župniji zastopnika, v Mariboru (v Orožnovi ulici) pa podružnico.

Vsi dosedanji ukrepi osrednje kitajske vlade so se izkazali povsem nezadostni, ker primanjkuje prometnih sredstev za prevoz živil, o zdravnikih in zdravilih pa ni niti govora.

Glad je tako strašen, da so začeli izstradani jesti mrličje. Pomanjkanje sili ljudi da koljejo otroke.

Po pričah je dokazano več primerov, kako so po raznih krajih zginili dečki in deklice, o katerih je dognano, da so jih ubili in nato pojedli.

Edina hrana, katero je še dobiti v prizadetem ozemlju, je neke vrste ilovica, s katero se hranijo, samo da si napolnijo želodec. Vsled ilovnate prehrane so že tisoči pomrli.

Taisti, kateri so še količkaj pri moči, beže iz izstradane pokrajine, in sicer po največ v večja mesta. Tudi ti reveži navadno omagajo sredi pota in pomrjejo od lakote in žeje. Ob cestah leži na tisoče nepokopanih trupel, na katera pripeka sonce. Za lakoto pa se že pojavljajo razne nalezljive bolezni, ki bodo pobrale one, ki so se na ta ali oni način rešili smrti vsled glada.

nister dr. Miha Krek v kroju naših fantovskih odsekov, ter njegova gospa v narodni noši.

Ko je bila sv. maša končana in ko je tisočera množica pela »Povsod Bogale«, sta privozila z Brda v Kranj in na Glavni trg dva dverna avtomobila. Iz prvega avtomobila je izstopil knez namestnik Pavle v generalski uniformi ter njegova soproga kneginja Olga.

Vsoka gosta je pozdravil predsednik kranjskega dekanijskega odbora g. profesor Fortuna.

Knez namestnik Pavle in kneginja Olga sta potem zavzela časten prostor v sredini tribune. Ob knezu Pavlu je sedel ban dr. Natlačen, ki je visokemu gostu sprofi tolmačil ves potek zborovanja, ob kneginji Olgi pa je zavzela prostor soproga ministra dr. Kreka v narodni noši, do čim je soproga g. bana sedela na nasprotni strani